
Τιμήθηκαν φορείς και ομογενείς  
της Μελβούρνης 

Για την προώθηςη τησ ελληνικήσ λογοτεχνίασ και γλώςςασ από 
την ΕΕΛ 

΢ε μια ωραία και σεμνή εκδήλωση, η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών (ΕΕΛ) -ο αρχαιότερος οργανισμός 

λογοτεχνών της Ελλάδας- τίμησε φορείς και πρόσωπα που με τον αγώνα και τις δραστηριότητές τους 

προώθησαν την ελληνική λογοτεχνία και την ελληνική γλώσσα στη Μελβούρνη και τη Βικτώρια.   

Η εκδήλωση έγινε την Κυριακή, 27 Μαρτίου στην αίθουσα του Παναρκαδικού ΢υνδέσμου “Ο 

Κολοκοτρώνης” στο North Melbourne. 

Σην εκδήλωση άνοιξε η πρόεδρος του Ελληνο-Αυστραλιανού Πολιτιστικού ΢υνδέσμου κ. Καίτη 

Αλεξοπούλου που έκανε και χρέη τελετάρχη. Μετά από ένα σύντομο καλωσόρισμα κάλεσε στο βήμα τον 

επίτιμο πρόεδρο της ΕΕΛ κ. Δημήτριο Σσουκνίδα, ο οποίος απένειμε τιμητικά και αναμνηστικά βραβεία 

στους ακόλουθους (κατά σειρά καλέσματος): John Brumby (πρώην πολιτειακό πρωθυπουργό 

Βικτώριας), Simon Crean (ομοσπονδιακό υπουργό Εσωτερικών, Περιφερειακής Ανάπτυξης και Σεχνών), 

Σζένη Μικάκου (πολιτειακή γερουσιαστή), Γιώργο Λεκάκη (πρώην επικεφαλή Victorian Multicultural 

Commission), Φρήστο ΢αλαμάνη (πρώην γενικό πρόξενο της Ελλάδας στη Μελβούρνη), Ελληνο-

Αυστραλιανό Πολιτιστικό ΢ύνδεσμο Μελβούρνης, ΢ύνδεσμο Ελλήνων Λογοτεχνών και ΢υγγραφέων 

Αυστραλίας, Αγγελίδειο Ίδρυμα, Νέο Κόσμο, Σα Νέα/3ΦΤ/Greek Media Group, SBS, Καίτη 

Αλεξοπούλου, Θύμιο Φαραλαμπόπουλο, ΢οφία Μάστορη (Ομοσπονδία Γυναικών), Ρένα Υραγκιουδάκη, 

΢πύρο Παπουτσή και τα 4 μέλη της ΕΕΛ στη Μελβούρνη λογοτέχνιδες κ.κ. Λούλα Παπαζώη, Φριστίνα 

΢οϊταρίδου, Αργυρούλα Φωματοπούλου και Ντίνα Αμανατίδου. 

Οι κ.κ. Brumby, Μικάκου και Λεκάκης απηύθυναν σύντομους χαιρετισμούς. 

Ακολούθως, οι πρόεδροι του Ελληνο-Αυστραλιανού Πολιτιστικού ΢υνδέσμου και του ΢υνδέσμου 

Ελλήνων Λογοτεχνών και ΢υγγραφέων Αυστραλίας Καίτη Αλεξοπούλου και Θύμιος Φαραλαμπόπουλος 

αντίστοιχα, απηύθυναν με τη σειρά τους χαιρετισμούς. 

΢τη συνέχεια, το λόγο πήρε εκ νέου ο επίτιμος πρόεδρος της ΕΕΛ κ. Δημήτριος Σσουκνίδας ο οποίος 

μίλησε με θέμα “Λογοτέχνες και λογοτεχνία”, αναφερόμενος εν συντομία στην ιστορία της ελληνικής 

λογοτεχνίας καθώς και στη δομή ενός λογοτεχνικού έργου. 

΢το τέλος, σε ανταπόδοση ευγνωμοσύνης ο Ελληνο-Αυστραλιανός Πολιτιστικός ΢ύνδεσμος Μελβούρνης 

τίμησε με τη σειρά του τον κ. Δ. Σσουκνίδα αναδεικνύοντάς τον επίτιμο μέλος του ΢υνδέσμου. Επίσης, τα 

4 μέλη της ΕΕΛ στη Μελβούρνη, μέσω της εκπροσώπου της κ. Λ. Παπαζώη, τίμησαν και αυτά τον επίτιμο 

πρόεδρο της ΕΕΛ δίνοντάς του αναμνηστική πλακέτα. 

Να σημειωθεί, ότι έγινε επίσημη πρόταση και νύξη των προθέσεων της ΕΕΛ και των δύο λογοτεχνικών 

συλλόγων της Μελβούρνης να υπάρξει το αμέσως επόμενο διάστημα αδελφοποίηση μεταξύ των εν λόγω 

φορέων, κάτι που θα επιτρέψει την πιο άμεση επαφή και συνεργασία Ελληνοαυστραλών και Ελλήνων 

λογοτεχνών. 

Η εκδήλωση έληξε με τα καθιερωμένα εδέσματα και ροφήματα και, φυσικά, συζήτηση για λογοτεχνικά 

και παρεμφερή θέματα και τις απαραίτητες διαπροσωπικές επαφές. 

Δ.Σ. 



 
΢τη φωτογραφία μας μερικοί από τους βραβευθέντες. Από αριστερά, ΢. Μάστορη, Σζ. Μικάκου, Φρ. 
΢οϊταρίδου, Αρ. Φωματοπούλου, Ντ. Αμανατίδου, John Brumby, Λ. Παπαζώη, ο Δημ. Σσουκνίδας,  Γ. 
Λεκάκης  
 

 
Ο κ. Σσουκνίδας ενώ βραβεύει τον John Brumby 


